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END.R-1.T-1.RING TIP

Amennyiben nincs beltéri
sziréna, akkor a B+ és B-
pontok kdzé be kell kdtni
1db 1kiloohmos ellenallast!
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Ablak 2 (kultéri sziréna)



B+ B-

Amennyiben nincs beltéri
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a B+ és B- pontok
kOzé be kell kotni
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Az Sp4000 kdzpont 4db fizikai zonaval rendelkezik. Az ATZ funkcio ezt megduplazza.
Gyakorlatilag egy bemneten ket érzékelbt+szabotaszt kezel.

Ha lkiloohm van a hurkon: zéna zarva

Ha 1+1kiloohm van a hurkon: 1. érzekeld nyitva

Ha 1+2kiloohm van a hurkon: 2. érzékeld nyitva

Ha 1+1+2kiloohm van a hurkon: 1. és 2. erzekelo is nyitva

Végtelen nagy ellenallas: szabotazs van

A zOna opciokat a programban soros ATZ-re kell rakni Tamper figyeléssel.

Kiltéri sziréna negativ inditast feltételez, mivel a kbzpont Bell+ kapcsan alland6 12V van és a
Bell- pontot kapcsolja riasztaskor. Ellendrizni kell! Egyéb esetben a Bell+ pontrél menne a
sziréna Go+ pontja. Ha nincs beltéri sziréna, akkor Bell+ és bell- k6zé 1db 1kiloohm kell!

A fustérzékel6 relés kimenetlinek van feltételezve. Mas esetben a bekotése valtozhat. A zénajat
24 6ras tlizzonanak kell definialni majd!

A muihelyben nincs mozgasérzékeld, pedig ott van a kezel4! Oda beterveztem egy
mozgasérzekelot.

Ahol a kbzpont van, azt a helyet nem vedi semmi! Mozgaséerzekelo + doboz nyitaserzekelo kell.
A doboz nyitaserzékel6t pl a 3. zona bementre kell sorosan kétni. Igy azonnal riaszt, ha a
rendszer kikapcsolt allapotaban is nyitjak a dobozt.

Raktar helyiségben ahol a fist van, miért nincs mozgasérzékel§?
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